K-Bo

11

4

HAMMEHOBAHWE

Banka TCY
AH NeBbIN

KpoHLTe

H NpaBkIi

KpoHwTe

Mpoknagka wapa

[MofpOo3eTHUK TUMN A

Lap SH12A
Bont M10x1.25%x35

Bont M12x35

Bont M12x90

bont M12x110
Maika M12(c.KoHTp.)

poBep d 10

poBep d 12

LLak6a d 10

LLlaihba d 12
LLla6a kBagpaTHasa d 12

Mos.

GAPKOIN "LEADER" H224-A

Cxema cbopku

ApTurKyn D(kH) S(kr) T(xr) Clkr)

KIA SORENTO 2012-2015 r.B.

Hyundai Santa Fe 2012- ..r.s. |H224-A| 8,4 75 | 2510!| 1300

D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, delicmayrowas
Mex0y mAzayom u npuyenom)

S — cmamuyeckas eepmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuuecku donvemumas macca mszada

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIO UMU

0CAMU NpUYENa c YeHMpPAnbHO PAcnoNoXeHHoU 0Cbio,
K020d OH CUensieH C MA2a4oM u 3azpyxeH 00
mexHu4ecku 0onycmumoti MakcumasnbHol maccel

TexHuuyeckune xapaktepuctuku TCY cootsetctBytotr FOCT P 41.55-2005 (Mpaswuna ESK OOH N255) «EgnHoobpasHble
npeanMcaHmna, KacaloLyeca MexaHMYeCKmx CLenHbIX ycTpoicTB. CocTaB TPaHCMOPTHbLIX CPEACTB.

M3roToBrTENb NOCTOAHHO CoBeplueHCTBYeT TCY, NO3ITOMY HeKomopsie KOHCMPYKMUBHbIe U3MeHeHUs
Mo2ym 6b6imb He OMpaXkeHsl 8 HACMOAWEM U30aHUU.

1. TEXHUYECKUE OAAHHDIE
Tun coeguHeHna: waposoli [HnameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 19,58 ke
2. KOMIMJEKT NOCTABKU
TCY (H224-A)
nna HYUNDAI SANTA FE / KIA SORENTO . L dwm. PYKOBOACTBO MO SKCMAYATALUMM.....cvvvvummsmsnnnicsssssssssssssssssssnsenss | WML
[MakeT KOMNAEKTYOLWMNX Twm,

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY pomKHa OCyL|eCTBAATbCA TONbKO B CEPBUCHBIX LIEHTPaX, UMEKLWNX NULEH3UNI0 Ha
' AaHHbIN BUA pabor. Mepep ycraHoBKoli TCY BHMMaTeNnbHO 03HAKOMbTECb C HAacToALL el MHCTPYKLUMen.
MNpeaBapuTenbHO OUNCTUTE pe3b6oBble COeAVHEHIsA OT KPpacku (Mpu Heo6xoaNMocCTH).
[
- Mepep Tem, Kak nponsecTy MoHTax TCY, aBTOMO6UIb HEOOXOAMUMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOW IME, OTCOEAVHUTD
AKKYMYIATOPHYI0 6aTapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOWIb CTOSHOUYHBIM TOPMO30M, MOZ KOJleca NosIoXKNTb YNopbl.
+ PaboTy Mo MOHTaX<y AOMXHbl MPON3BOAUTL ABa YENOBEKa, CObMogas Mepbl NPeAoCTOPOKHOCTU.
«MNepepn yctaHoBkon TCY , HEO6XOAMMO CHATH 3aMacHOe KONeco, AEMOHTUPOBaTb Gamnep BMeCTe C yCunTenem.
+ 3akpenuTe 60KoBble KpOHWTEeNHbI TCY (2,3) , ncnonb3ya WTaTHble OTBEPCTVSA B paMe aBTOMObOWnA 6ontamu
M12x110 (10) , n 6ontamm M10x1,25x35 (7) .
« 3akpenwuTe 6anky TCY (1) Ha KpoHwTeWHbl (2,3) 6onTamu M12x35 (8).
+Bce 6onToBble cOeANHEHMSI OOTAHUTE. YCTAaHOBMTE Ha MECTO 3anacHoOe Koneco.
- MpousseanTe nogpesKy ycunutens 3agHero 6amnepa B MeCcTax CONPUKOCHOBEHUA €ro C KPOHLITENHaMM Lwapa , a
TaKkXe noApexbTe Hanpassiowme Ha ycunutene go 20mm. Caenaiite Bbipes B 6amnepe o wabnoHy.
« YcTaHOBWTE Ha MecTo Hamnep BMecTe C yCunuTenem.
« YctaHoBuTe Ha TCY cbeMHbI wap (6) 1 wrencenbHbIn pasbem (LUP).
- NMopcoepnHuTe XryT nposogos ot LLPa kK anekTponpoBoake aBTomobuns
(pekomeHayeTca ycTaHOBKa « bnoka ynpaBneHus (smart connect) SM-3,0 » aptukyn KPL-024).
- NopcoeanHUTe akKyMynATOpHYIo 6aTapeto 1 MPOBEepUTb AECTBUE CUTHANOB.

MomeHmol 3amakKu pe3b608bix coedUHeHUl

HomuHanbHbiii | War pe3b6bi**, Faiika (knacc npoyHoctn no NOCT 1759-70) BonT (knacc npoyHoctu no MOCT 1759-70)
Anametp pesb6bi MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 15 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 15 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[lpu npumeHeHUU p€3b6OBbIX coeduHeHul ¢ KpYnHbIM WazomM MOMeHM 3amsAXKU HasHa4yaemca no 3mou xe mabnuye.



